

Debreceni QRP Rádió-Elektronikai Sportegyesület ELNÖKSÉGI rövid tartalmi ÉVES BESZÁMOLÓ 2024. évre

Január:

Teljesítettük az olasz szervezésű WWA aktivitás feltételeit távíró (morze) üzemmódban és megkaptuk az érte járó diplomát.

Ismét részt vettünk a HA-DX, magyar szervezésű rádióforgalmi világversenyen és, mint hazai szorzó állomás Hajdú-Bihar Vármenye képviselőjeként, a debreceni klubállomások közül egyedülként.

Kategóriánkban a hazai állomások közül a 7. helyet értük el.

WEB oldalunkon elindítottuk az épített áramkörök rovatot, mintát adva néhány barkácsolónak, esetleg iskolai szakkörnek – ha létezik ilyen!

Február:

Részt vettünk az Európai Unió nemzetközi rádióforgalmi versenyén. Teljesítményünk: hazai 8. és világ 35. helyezés.

Tagjainknak bemutattuk egyesületünk „új” érintésvédelmi oktató paneljét.

Március:

Megtartottuk az évi aktuális rádióamatőr bemutatónkát és börsét a VOKE Művelődési Központban.

Április:

Részt vettünk az IG-RTTY (géptávíró) nemzetközi rádióforgalmi versenyen.

Ismét indultunk a brazil GRUPO JUIZFORANO DE CW klub által szervezett távíró (morze) rádióforgalmi világversenyen, ahol a brazil klub meghívott tagjaként szorzó állomásként tevékenykedtünk.

Az előző évben leadott állami pályázatunkat elfogadták. Így kapunk egy kis pénzügyi támogatást.

Május:

A hónap első hétvégéjén az ARI (olasz rádióamatőr szövetség) által szervezett rádióforgalmi világversenyen vettünk részt távíró üzemmódban.

A CQ-WW-WPX világversenyen indultunk, az indultak még magabiztosságával. (Állomásunk technikája csak ehhez elegendő.)

Június:

Terembérleti díjat fizettünk a VOKE-nak a pályázati pénzünkből.

Elkezdünk rendbe tenni a termet a „Múlt – Jelen - STEM” kiállításához. FI relés hálózati csatlakozások kialakítása, tapétázás, fűtéseső festés, radiátor festés, tablók készítése....

A hozzávalókat a pályázaton elnyert támogatásból fedeztük.

Részt vettünk a hazai szervezésű HA3NS emlékversenyen, melyen távíró kategóriában a 66 induló közül a 32. helyezést értük el.

15-én részt vettünk a békéscsabai VOKE „Viharsarki Hobby Elektronikai Találkozó”-ján.

27-én elektronikai bemutatót tartottunk a „Robokaland” békéscsabai táborában az elektronika világában kalandozó gyerekeknek.

Július:

9-én Bp.-en, Kőbányán egy iskolában, a Bosch-Robokaland táborában tartottunk bemutatót a gyerekeknek.

Egy fontos kérdés? Miért nem működik ez Debrecenben?

13-14 -én a debreceni Zoo Kisvasúti napja alkalmából az állatkertben tartottunk rádióamatőr bemutatót.

20-án a Keleti Főcsatorna partjáról rádióztunk, magyar „kitelepülő” nap alkalmával, amikor is kipróbálhattuk, hogy vészhelyzet esetén, mint hazai rádióamatőr vészhelyzeti csoport tagjai bárhol tudunk rádiós összeköttetéseket megvalósítani.

Szeptember:

14-én BURABU, amely már nem volt olyan mint régen. A rádiós találkozóból egy zsúfolt börze lett.

18-án megnyitottuk a „Múlt-Jelen-STEM” kiállításunkat – részletek Web oldalunkon. Reá két hétre a „futórozsa” szétszedette, mert állításuk szerint a teremben fal mellé helyezett asztalok -amin a bemutatott készülékek voltak -miatt, ott nem tudtak a gyerekek táncot tanulni. Visszaállítottuk a májusi asztal állapotokat és lám azóta minden úgy van jól! Utána magyarázkodhattunk a meghívott iskoláknak, hogy miért is ne jöjjenek.

Október:

--- Nem volt kedv semmire sem!

November:

16 -án CQ Budapest rádióforgalmi verseny: rossz terjedés, de ezért volt jó néhány összeköttetés.

23-24. CQ WW DX rádióforgalmi világverseny, melyen az indultak még nyugalmával vettünk részt.

Elkészültek új QSL lapjaink

URH kézi rádiót és kitelepülő antennát vásároltunk. Mindkettőt dolgot a pályázati pénzből fedeztük.

30-án részt vettünk a HAM SPIRIT nemzetközi rádióforgalmi versenyen, táviró üzemmódban.

December:

13-án HG0DQR hívójelünk megszólalt a DMR világában

A pályázati pénzből működésünkhöz még szerszámokat és alkatrészeket vásároltunk.

14-én évváró 3B rendezvény tartottunk.

Debrecen, 2025.február 6.

Vincze István
DQ_Radio SE elnök

www.dqradio.org